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制度の目的
　天理大学の留学生が、日本人ホストファミリーの家庭に短期間宿泊したり、週末などに訪問したりすることで、日本人の家庭生活の一端に触れ、体験的に日本文化の理解を深めることを目指した制度です。また、留学生から自国の文化について紹介してもらうことで、ホストファミリーが国際交流を進め、異文化理解を深めることも目指しています。
プログラムの概要
　ホームステイ


夏休みや冬休みに、ホストファミリーの家庭に短期間（1～2泊）宿泊します。
ホームビジット

在学期間を通して、定期的に（月に1度程度）ホストファミリーの家庭に訪問して、食事や外出を共にします。
対象留学生

　天理大学の短期留学生および学部留学生が対象者となります。
ホストファミリー
　原則として、天理大学の教職員と学生の家庭および管内の各教育機関の教職員と生徒の家庭（その紹介者も含む）とします。また、天理大学で学ぶ学部生以外（科目等履修生、各種講座受講生など）にも応募をお願いしたいと思います。
応募条件として、以下の項目をご理解ください。
１）本制度について家族全員の理解を得ていること

２）国籍・年齢・性別に関して差別や偏見を有しないこと

３）ホームステイに関しては、ゲストのための寝室を提供できること

天理大学のホームステイは短期間の宿泊ですので、必ずしも個室を準備する必要はありません。プライバシーを守ることのできる寝室が提供できればそれで十分です。

４）受け入れに必要な経費を負担できること
ゲストの滞在・訪問時の全ての出費を負担する必要はありません。ゲストの個人的な支出はゲストの自己負担として問題ありませんが、外出時などは前もってルールを決めておいた方が良いでしょう。
　ホストファミリーは、以下の３タイプに分かれます。

(A) 短期宿泊（ホームステイ）のみを受け入れる家庭

(B) 定期的な訪問（ホームビジット）のみを受け入れる家庭

(C) 宿泊と訪問（ホームステイ＆ビジット）を受け入れる家庭
実施期間

　原則として、ホームビジットの実施は留学生の在籍期間となります。
実施スケジュール
1 5月又は10月（留学生受入時）：ホストファミリーの募集。
· 上記の時期以外にも随時ホストファミリーの応募は受け付けます。

· 募集の際に、(Ａ)ホームステイ受入のみ希望、(Ｂ)ビジット受入のみ希望、(Ｃ)両方希望、について確認します。

· 募集の際に、本制度の「ホストファミリー名簿」に登録するか否かを確認します。登録すると、以後毎年5月又は10月にホストファミリーを引き受けていただけるかどうかの確認の連絡をさせていただきます。また、ホストファミリー名簿からの登録抹消も随時受け付けます。
2 6月又は11月　上旬：留学生とホストファミリーのマッチング。

· 全ての希望者（応募留学生およびホストファミリー登録家庭）が本制度を希望通りに利用できるとは限りません。

3 6月又は11月　：オリエンテーション、対面式。
4 6月～帰国時前、又は11月～帰国時前：「ホームビジット」の実施。
· 毎月1度程度のホームビジットを行います。

5 8月中旬又は年末年始：「ホームステイ」の実施。
· 原則として1～2泊のホームステイを行います。
6 9月又は3月：報告書の提出。
5月
6月・・・・・・・・・・・・・・・9月又は翌年3月　

10月
11月・・・・・・・・・・・・・・・3月又は翌年9月　
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